

Тринадцатый округ. Истомин.

До выборов в Законодательное Собрание Прибайкалья остаётся чуть более суток. Мы завершаем серию публикаций на эту тему обзором кандидатов, баллотирующихся по тринадцатому одномандатному округу.

Тринадцатый округ – это огромная территория, состоящая из трёх муниципальных образований – Слюдянского, Иркутского и Ольхонского районов.

И, к большому сожалению, интрига здесь умерла уже на этапе выдвижения и регистрации. Де-факто, кандидат на победу здесь один – это несменяемый депутат всех созывов ЗакСобрания Прибайкалья, экс-зампредседателя регионального парламента, единоросс **Геннадий Истомин**, входящий в так называемую «команду губернатора».

Байкальские Зори
Поддержим команду губернатора!

8 сентября 2013 года в политической жизни всей Иркутской области состоится очень важное событие - выборы депутатов в Законодательное собрание. В нем примем участие и мы - жители Слюдянского района.

Эти выборы пройдут по новой схеме. В 2012 году в России вступил в силу закон, который упростил процедуру регистрации политических партий. Если раньше было обязательно, чтобы в партии состояло не менее 40 000 человек, то сейчас для регистрации достаточно, чтобы в ней были вступило 500 человек. В этот раз примут участие 17 политических партий. У каждой сформирован свой партийный список. Он делится на общую и местную часть. Общий список, или общеобластной, как его еще называют, включает в себя кандидатов, представляющих партию на всей территории области. Остальные кандидаты, входящие в партийный список, разбиты на региональные группы, которые будут представлять конкретные территории в областном парламенте. Кроме того, в избирательной комиссии примут участие кандидаты, которые идут на выборы по одномандатным округам. Таким образом, в день голосования будет 2 избирательных бюллетеня: первый со списком кандидатов-одномандатников, второй, в котором будут представлены политические партии со списком фамилий кандидатов из областного списка и региональной группы. В данной ситуации главным не позволить себе обмануть и заглянуть. Куда целесообразнее доверить будущий своего голоса или города, жизнь своей семьи не партийно-одномандатник, а партии, которая работает и прошла испытание временем.

В настоящий момент сформирована Команда Губернатора Иркутской области С.В. Ермакова, который возглавляет партийный список «Единой России». В эту команду вошли и действующие депутаты от Слюдянского района Геннадий Истомин, который выдвинут «Единой Россией» по одномандатному округу № 13, и Анастасия Егорова, входящая в партийный список. Будущие депутатами Законодательного Собрания первого созыва, они принимали активное участие в жизни района. Совместный успех – это строительство спортивного комплекса в Слюдянке, новой школы на 600 мест в Култаре, ремонт кровли в образовательных учреждениях района, ремонт двух учреждений культуры за счет областной программы - 100 модельных домов культуры, приобретение районом здания бывшей железнодорожной больницы и многое другое. Сопоставляя, также посмотрели вокруг деревни. И они должны быть предостережены. В чашке силка этого добиться? Главное – сделать правильный, обдуманный выбор!

Быть депутатом – большая ответственность!

До выборов депутатов Законодательного Собрания Иркутской области осталось несколько дней. Еще есть время подумать, чтобы сделать правильный выбор.

Быть депутатом – важная и ответственная работа. Члены депутат помогает выстроить диалог, наладить взаимодействие между администрацией района и областными Правительством. Депутат должен уметь отстаивать в Законодательном Собрании интересы муниципального образования, убеждать депутатов других округов в целесообразности капитальных вложений в территорию, которую представляет. Для этого он должен обладать авторитетом среди коллег, быть опытным и истинным профессионалом в своем деле.

Быть депутатом – это тяжелый труд. Серьезный диалог между членами парламентской партии «Единая Россия» и депутатами Законодательного собрания – членом фракции «ЕР» установили консультативное рабочее соглашение. Благодаря чему в районе начали свои действия многие целевые программы. На реализацию положительных инициатив на всех уровнях жизни, в районе строится новая школа по программе «Сквозь века» и аварийно-ремонтная программа «Чистая вода», работает на первом подворье «Народные инициативы», в этом году планируется строительство детского сада в Слюдянке и Култаре.

Уважаемые жители Слюдянского района! Приглашаем вас 8 сентября прийти на избирательные участки и принять участие в выборах!

Андрей Давыдов,
заместитель секретаря Слюдянского районного местного отделения ВПП «Единая Россия» по развитию социально-экономического развития муниципального образования.

Истомин в апреле этого года победил в праймериз «Единой России» и был утверждён в качестве официального кандидата-одномандатника от партии. Занявшая второе место, также депутат, Анастасия Егорова, стала лидером окружного партийного списка.

Выбираем, кого знаем!

Истомин Геннадий Васильевич

Родился в 1952 году в селе Баяндай Усть-Ордынского Бурятского округа Иркутской области. Окончил Иркутский политехнический институт по специальности «инженер-металлург» и Иркутскую государственную экономическую академию по специальности «юриспруденция».

До 1982 года работал по специальности в Узбекистане, Египте (где был в длительной командировке), на Братском алюминиевом заводе.

С 1982 по 1991 гг. занимал различные партийные должности в Братске.

С 1994 года начал деятельность депутата в Законодательном Собрании Иркутской области.

Является Почетным гражданином Усть-Ордынского Бурятского округа, кавалером знака отличия «За заслуги перед Иркутской областью». Награжден медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Г.В. Истомин — член Всероссийской политической партии «Единая Россия». На выборы выдвинут Иркутским региональным отделением партии.

Порядок в стране начинается с порядка в доме



Мой отец был простым рабочим человеком, тем трудной, на котором и держится земля. Он много лет проработал шофером, крутил баранку и любил походу, и шуру и в слух по перемычке грузам. Поэтому и згорел рано, подорвал здоровье.

И помимо его изуродованные руки и слова, которые он часто повторял: «В доме, как и в стране, должен быть порядок». Он никогда не был равнодушным человеком и этому учил нас, детей. Не проходите мимо чужой беды, не будьте равнодушным ко всему, что происходит вокруг.

Сегодня я обращаюсь к вам, жителям Слюдянского района! Не будьте равнодушными, принимайте участие в жизни своего района и села. Любое большое дело начинается с малого: привести в порядок свой двор, покрасить забор, просто навести порядок в своем родном доме, в своем родном селе.

Ваше участие в важном деле – выборах в Законодательное Собрание Иркутской области – необходимо, чтобы был порядок в нашей области, в районе, в каждом селе.

Геннадий Истомин

Егорова Анастасия Олеговна



Родилась в 1976 году в г. Иркутск.

В 1998 году окончила Иркутскую государственную экономическую академию по специальности «Юриспруденция». В настоящее время окончила Российскую академию государственной службы при Президенте РФ, специализация «Государственное и муниципальное управление».

С 1997 по 2002 гг. работала юристом, далее до 2007 года адвокатом.

С 2007 по 2010 гг. - руководитель исполнительного комитета Иркутского районного местного отделения ВПП «Единая Россия».

В 2008 году по партийному списку «Единой России» была избрана депутатом Законодательного Собрания Иркутской области 1 созыва. Вошла в состав комитета по социально-культурному законодательству. Кураторвала многочисленные социальные проекты, от которых напрямую зависит качество жизни людей.

В настоящее время – Председатель Попечительского Совета Иркутской региональной благотворительной молодежной общественной организации «Центр поддержки и развития добровольчества – «Твори добро».

Почему «Единая Россия»?

Уважаемые избиратели!

Обращаясь к Вам, хотелось бы, в первую очередь, объяснить, почему я с удовлетворением восприняла решение Региональной конференции партии «Единая Россия» о выдвижении моей кандидатуры кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Иркутской области в составе региональной партийной группы по избирательному округу №13.

Пять прошедших лет наглядно показали, что «Единая Россия» – это единственная партия, которая системно работает по исполнению предвыборной программы.

Приведу лишь несколько основных выполненных показателей, достигнутых в прошлом. Только в нашей округе! Сдали более 100 объектов капитального строительства, приняты и действуют 36 областных программ, доходы бюджета увеличились с 38 до 107 млрд. руб., а расходы увеличились с 12 до 2 млрд. А это значит, что область стала более привлекательной для вложения инвестиций, а это новые предприятия, дополнительные рабочие места, повышение уровня жизни каждого из нас. Несмотря на сложную внешнеэкономическую и политическую ситуацию в области в 2009 году, область в полном объеме исполнила все социальные обязательства. При этом нужно понимать, что когда в регионе

руб., из них Слюдянскому району – более 20 млн. руб. Вышла и наша исполнительная власть: активностью благоустройства улиц, установками уличных освещения, детских площадок, модернизации базиса и многом другом для того, чтобы жизнь людей стала комфортнее.

Наши депутаты – члены фракции «Единая Россия», исполняя более 100 законопроекти, а то время как от всех других партий законодательных инициатив практически не поступало.

Значить и критиковать можно. Потому сейчас мы хотим, что многие представители различных партий и движений и критикуют, надеясь, что мы избиратели выберем, при этом, кроме слов, не представляем собой и четкой программы действий.

Сложно сказать «Единая Россия» возглавила Губернатор области С.В. Ершова, и уверена, что благодаря области много дел и что жизнь будет меняться к лучшему сторону.

Приню Вас 8 сентября прийти на выборы, поддержать команду Губернатора и проголосовать за партию «Единая Россия» – №1 в избирательном списке.

С уважением,
Анастасия Егорова

8 сентября выборы депутатов Законодательного Собрания Иркутской области

9 сентября с вероятностью 99,9% так ненавистный байкальцам Геннадий Андреевич продолжит свою длительную депутатскую карьеру.

Оставшиеся девять кандидатов лишь создали видимость борьбы с Геннадием Истоминным, но практически не вели активной агитации (впрочем, как и сам Истомин). «Главные» соперники:

Евгений Еремеев – известный иркутский журналист, руководитель общественной организации «Народный контроль Сибири» и редактор одноимённой газеты. Пиарщик и политтехнолог, давно мечтающий сам пролезть во власть.

НАРОДНЫЙ КАНДИДАТ ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ

В наши дни строительство многоквартирных домов превратилось в прибыльный бизнес. Предпринимательным энтузиазмом современных владельцев строительных компаний possessed был великий экономист Карл Маркс.

Экономить на подавляющих коммуникациях еще неуменее важно, поэтому в крупных городах именная застройка стала настоящим кошмаром для местных жителей.

Точечная застройка уничтожает на своем пути все игровые площадки для взрослых детей, скверы, в которых любелись старики, а главное – всеобщее спокойствие, поскольку напротив ваших окон начинают греметь, возить, сверлить, мусорить и подчас казнить. Жителям от этого одни убытки, хзавану стройки – солидные доходы.

Иркутская история со строительством тринадцатизатиканного дома в маленьком сквере возле дома культуры.

Журналист газеты «Народный контроль Сибирь» Евгений Еремеев встал на защиту глухих людей с первого дня строительства многоквартирника. Сами из новостей, что оставил с ними до конца. За эти время авторитетные депутаты извлекли из лова зрелищ, улетели в далекую Москву различные начальники, а он, получив угрозы в свой адрес, продолжал бороться за справедливость.

Честные и смелые статьи Еремеева стали для людей настоящей поддержкой. Деление на него с каждым днем нарастало. Был сожжен его личный автомобиль. Единственное, что уцелело в пожари – это газета «Народный контроль Сибирь». Ее огонь совсем не тронул.

Почти две тысячи человек лишили активной социальной жизни. Начальство скандально разбирательства по поводу того, кто и зачем здесь строит многоэтажку. Чтобы остановить незаконное строительство, нештатно позвонили под экскаваторы, помани строительные заграницей и просили помощи у власти. Приезжали авторитетные депутаты, прилетели московские начальники, но остановить стройку было непросто.

События с домом культуры общества глухих стали переходить в криминальную плоскость. Это и заставило мэра Иркутска лично вмешаться в ситуацию и остановить опасное строительство.

ПАРТИЯ «КОММУНИСТЫ РОССИИ»
ВЫСТУПАЕТ ЗА УСИЛЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ, ДОПУСТИВШИХ ТОЧЕЧНУЮ ЗАСТРОЙКУ БЕЗ УЧЕТА МНЕНИЯ ГРАЖДАН И ФАЛЬСИФИКАЦИИ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ

Власть ПОД Народный контроль

Жителям Слюдянского района известен тем, что во время октябрьской кампании 2013 года активно поддерживал так называемую «команду» одиозного мэра Андрея Должикова. После чего вновь занялся критикой новоизбранных властей. На выборы в ЗакСобрание выдвинут партией-спойлером «Коммунисты России». Примерно в середине августа фактически выключился из активной части предвыборной кампании.

Игорь Алексеев – директор ООО «ЭкоАльянс», депутат Иркутской районной Думы. Самовыдвиженец. Относительно молодой и энергичный политик. Не стесняется своей состоятельности. Верит в скорый приход в Слюдянский район многомиллиардных траншей в рамках развития особой экономической зоны.





Игорь Алексеев, безусловно, является интересным политиком. Главный минус – его малая известность среди населения, в особенности Слюдянского и Ольхонского районов. Начни работать с избирателями раньше, у Алексеева были бы серьёзные шансы побороться за победу.

Только дохлую собаку никто не пинает. Кто ещё готов посостязаться с Истоминным?

- Жанна Нестерова – гендиректор «Регионального учебного центра» Академии образования профессионалов недвижимости. Партия КПРФ.
- Василий Забелло – замдиректора Иркутского дома литераторов, выдвинут партией «Патриоты России».
- Григорий Шестаков – управляющий личным крестьянско-фермерским хозяйством, партия «Справедливая Россия».
- Олег Рычков – гендиректор ЗАО «Иркутскпромстрой». Выдвинут партией «Гражданская платформа».
- Евгений Сериков – помощник депутата ЗакСобрания М. И. Сазонова. Партия ЛДПР.
- Татьяна Алешкина – управляющая иркутским филиалом ООО «Мой банк». «Альянс Зеленых – Народная партия».
- Алексей Наумов – советник Правительства Иркутской области. Партия «Умная Россия».
- Александр Донской – пенсионер МВД. Партия «Яблоко».





ВИЖИМОСТИ

АРЕНДА ЖИЛЬЯ
т. 66-86-86

в пос. УТУРИК
• ВЕРШИНА •
8908-647-88-19

ЗАЙМ
до 30 000
без залога и спр
8(914)926-57-11 пав

Иркутского и Слюдянского районов в Законодательное Собрание Иркутской области

№1

Алексеев
Игорь Михайлович

Я буду добиваться
восстановления
и строительства
новых медицинских
учреждений на местах

Чистый лес без свалок



Автор: Живой Байкал © Babr24.com ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 👁 16373 06.09.2013, 23:46 📌 1297
URL: <https://babr24.com/?ADE=118279> Bytes: 3967 / 3260 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Живой Байкал**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)